

A TOP-ÁR KFT MINŐSÉGPOLITIKÁJA

A TOP-ÁR Kft. felső vezetése és valamennyi munkatársa a magas és mélyépítési vízszigetelés szakterületen meghatározó tényezőnek tekinti, hogy korszerű építőipari megoldásokat alkalmazva, igényes anyagokból, a műszaki célszerűség és a használatra való tartós alkalmasság figyelembevételével mindenkor maximálisan megfeleljünk a vevőink minőségi elvárásainak. Ennek érdekében a Társaság vezetése folyamatosan fejleszti az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerinti minőségirányítási rendszerét, elkötelezett a vevői-, jogszabályi- és az alkalmazható egyéb követelmények teljesítését illetően és vállalja az elszámoltathatóságot az eredményességért. Fejlődésünk alapja a rendszeres értékelésekből nyert információk.

Minőségpolitikánk minőségcéljaink kitűzéséhez keretet adó fő stratégiai elemei

- A cégvezetés aktív és elkötelezett a minél gazdaságosabb, a piaci igényekhez igazodó minőségi termék-előállítás és szolgáltatásnyújtás szervezésében és végrehajtásában. Szerződéses kötelezettségeinknek megfelelő időben és minőségben teszünk eleget. Munkafolyamatainkat szabályozzuk és ellenőrizzük, új célok kitűzésével fejlesztéseinket folyamatosan támogatjuk.
- Rendszeresen értékeljük folyamatainkat annak érdekében, hogy szakirányú tevékenységünk minőségét alapvetően a vevő igényei, a vonatkozó jogszabályok előírásai határozzák meg, ezért minden intézkedéssel arra törekszünk, hogy a gazdaságos működés eredményeként a mindenkori személyi és tárgyi feltételeket, a szükséges erőforrásainkat olyan szinten biztosítsuk, ami megfelelő háttérrel nyújt vevőink megelégedettségére és dolgozóink jövőjének biztosítására. A fenntartható fejlődés érdekében feltárjuk folyamatainkban a kockázatos, gyenge pontokat és összhangban minőségcéljainkkal intézkedéseket teszünk ezek okainak megszüntetésére.
- Termékeink és szolgáltatásaink állandó és a felhasználói igényeknek megfelelő minőségét a felhasznált anyagok gondos megválasztásával, a megvalósítás folyamatos ellenőrzésével és a minőségi paraméterek szigorú betartásával érjük el. Fontosnak tartjuk új technológiák, szerelési módok, korszerűbb felhasznált anyagok alkalmazását.
- Céljaink elérésnek forrását munkatársaink által biztosított szakmai kompetenciáinkban látjuk, ezért dolgozóink közösen átgondolt és felépített szabályrendszer szerint végzik munkájukat. A végzett munka nyomon követhető. Társaságunknál minden dolgozó az általa végzett munka minőségéért teljes felelősséggel tartozik az elvárásoknak való megfelelést a vezetőség rendszeresen értékeli. Átlátható, tervezett, mindenkit érintő oktatási programokkal kívánjuk munkájukat javítani, elvárjuk, hogy minden alkalmazott személyes tudásával és felelősségével, járuljon hozzá a Minőségpolitika megvalósításához és a cég sikereihez.
- Szállító partnereinkkel kölcsönösen előnyös megállapodások megkötésére törekszünk, ezzel is erősítve piaci pozíciókat. Beszállítóinktól és alvállalkozóinktól elvárjuk a minőségi követelményeknek megfelelő teljesítést, amely értékelését a felső vezetés rendszeres időközönként elvégzi.

Célunk, hogy a piacon célul kitűzött pozíciónk elérése érdekében egy hatékonyan működtetett, elemzett és értékelt minőségirányítási rendszerrel biztosított teljesítménynövekedés jelentősen fokozza a vállalkozás pozitív megítélését és a versenyképességet.

Társaságunk elkötelezett a megrendelők és más üzleti partnereink, valamint az eredményes működésünkben érdekelt felek jövőbeni igényeinek minél magasabb szintű teljesítése mellett. Folyamatos fejlesztéssel képezve, gyarapítva tudásunkat és szabványosított vállalatirányítási rendszerünket biztosítjuk a ma minőségét jövőnk sikere érdekében.

Kiskunhalas, 2021. augusztus 02.



Varga Liviu
ügyvezető